

10.01.2013.год.

Потписан Меморандум о сарадњи између Министарства просвјете и културе Републике Српске и Министарства културе и информисања Републике Србије

У оквиру Споразума о успостављању специјалних паралелних односа између Републике Српске и Србије, министар просвјете и културе Републике Српске г. Антон Касиповић и министар културе и информисања Србије г. Братислав Петковић потписали су 9. јануара у Бањалуци Меморандум о сарадњи за 2013, 2014. и 2015. годину.



Министар Касиповић је након потписивања Споразума новинарима у Бањалуци рекао да је посебно срећан што се култура данас ставља у први план на Дан Републике Српске, и да ће меморандум допринијети наставку сарадње у области филмске индустрије, гдје већ постоје одређени резултати, у књижевности, те заједничким наступима на престижним манифестацијама у Европи и свијету.

Министар културе и информисања у Влади Србије Братислав Петковић, нагласио је да се потписаним меморандумом испуњава форма нечега што већ постоји и што може још више да се проширије и продубљује.

Меморандумом је предвиђено формирање Одбора за сарадњу који ће чинити помоћници министара за културу са по два члана, а који ће припремити Акциони план у вези са реалним могућностима сарадње у области културе.

Сарадња ће се огледати у редовној размјени информација о стању у области културе, заједничкој реализацији пројеката и споразума о културној сарадњи, заједничком учешћу у међународним и регионалним пројектима, едукацији и усавршавању стручних занимања у области културе, учешћу на стручним и научним скуповима и семинарима, подстицању сарадње академија умјетности и у заједничким пројектима на заштити

језика, подршци приликом представљања на међународним сајмовима књига, билатералним, копродукцијским споразумима у области кинематографије, као и у заједничком раду националних библиотека на изради националних и других библиографија.

У погледу доприноса културе одрживом развоју сарадња ће се одвијати и у стварању услова за унапређење креативних индустрија, али и стварању услова за заједничко учествовање у оквиру међународних и фондова ЕУ и програма, као и других фондова.

Двије стране ће радити и на подстицању и унапређењу међусобних односа и сарадње између установа културе, умјетничких удружења и културних стваралаца.